



Den Braven Sealants

Technical data sheet

Den Braven Sealants bv
P.O. Box 194
4900 AD Oosterhout
The Netherlands
Telephone: +31 (0) 162-491000
Telefax: +31 (0) 162-451217
E-mail: info@denbraven.nl
Homepage: www.denbraven.nl

Zwaluw PUR Remover

7.79

06/03/2006

-D-

-GB-

-NL-

Produktumschreibung

Zwaluw PUR Remover ist ein gebrauchsfertigen pastösem Entfernungsmittel für ausgehärtete PUR Schaumreste auf Glas, Aluminium, PVC, laminierte Fußböden, Resopal und keramische Fliesen en Platten.

Einsatzbereiche

PUR Schaum so weit wie möglich weg schneiden mit ein Messer.

Die Paste satt auf die Schaumreste auftragen.

Nach 30-120 Minuten den erweichten PUR Schaum entfernen mit einem Holzspachtel oder einem Kunststoffspachtel. Die abgelöste Schaum-Reste mit einem trockenen Lappen abwischen. Falls notwendig die Behandlung wiederholen.

Als alle PUR Schaum entfernt worden ist Untergrund mit einem feuchten Tuch nachreinigen.

Produktreste sollen nicht länger auf den Untergrund verbleiben als notwendig!

Verpackung nach Anwenden gleich verschließen da das Produkt Wasser aufnehmen kann.

Mit zunehmenden Wassergehalt lässt die Wirksamkeit nach.

Produkt sollte erst nach einem erfolgreichen Verträglichkeitstest auf eine verdeckte Stelle angewendet werden.

Anwendungseinschränkungen

Nicht anwenden auf firmissten Holz, Acryllack, PMMA, Plexiglas, Kupfer, Zink und Messing. Nicht geeignet für dicke Schichten.

Farbe

Weiß.

Verpackung

Flaschen von 100 ml mit Pinsel.

Sicherheit

Ein Sicherheitsdatenblatt steht zur Verfügung.

Garantie

Den Braven Sealants garantiert, dass seine Produkte, innerhalb der Haltbarkeit, mit der Spezifikation konform sind.

Wir haften entsprechend unsere Verkaufsbedingungen.

Für Folgeschäden haftet Den Braven Sealants unter keinen Umständen.

Haftung

Unsere Informationsblätter sind die Ergebnisse von unseren Tests und Erfahrung und sind von allgemeiner Art. Sie erhalten jedoch kein Haftung. Jeder Anwender ist verpflichtet, durch eigene Prüfungen sich zu überzeugen, ob das Material für die jeweilige Anwendung geeignet ist.

Product description

Zwaluw PUR Remover is a ready for use paste to remove residues of cured PUR foam on glass, aluminium, PVC, laminate floors, Formica and ceramic tiles.

Applications

Cut the PUR Foam away as far as possible with a sharp knife.

Apply of paste richly on the cured PUR foam residue.

After 30-120 minutes the sealant the softened PUR foam should be removed with a plastic or a wooden spatula. Resulting slurry should be wiped off with a dry cloth.

If necessary repeat the treatment.

When the PUR foam is totally removed clean the substrate with a wet cloth.

Rests of PUR Remover should not remain longer on the surfaces as necessary!

Zwaluw PUR Remover is hygroscopic, so close container immediately after use.

Only the water free product maintains its strength.

Always test area prior to use suitability of Zwaluw PUR Remover on the substrate on a small non visible spot!

Limitations

Not suitable for varnished wood, acrylic coating, PMMA, Plexiglas, copper, zinc and brass. Not recommended for thick layers.

Colour

White

Packaging

Plastic container of 100 ml with brush.

Safety

Safety data sheets are available upon request

Warranty

Den Braven Sealants warrants that the product complies, within its shelf life, to its specification.

The liability shall in no case exceed the amount fixed in our Condition of Sale.

In no event Den Braven Sealants is liable for any kind of incidental or consequential damages.

Liability

All supplied information is the result of our tests and experience and is of general nature. However they do not imply any liability. It is the responsibility of the user to verify by his own tests if the product is suitable for the application.

Product beschrijving

Zwaluw PUR Remover is een kant en klaar pasteus verwijderingsmiddel voor uitgeharde PUR schuim restanten op glas, aluminium, PVC, laminaatvloeren, Formica en keramische tegels.

Toepassing

Snij de PUR schuim zoveel mogelijk langs het oppervlak weg met een scherp mes.

Breng ruim voldoende pasta aan op de schuimresten.

Na 30 tot 120 minuten inwerken kunnen de verweekte schuimresten eenvoudig verwijderd worden met een plamuurmes of een houten spatel. Restanten wegvegen met een droge doek. Indien nodig de handeling herhalen.

Als alle restanten zijn verwijderd de ondergrond schoonmaken met en vochtige doek.

Restanten PUR Remover niet langer op de ondergrond laten dan noodzakelijk!

Zwaluw PUR Remover is hygroscopisch, sluit daarom de verpakking direct na gebruik.

Vochtopname verminderd de werking sterk!

Test vooraf altijd de verdraagzaamheid van de ondergrond met de Zwaluw PUR Remover op een niet zichtbare plek.

Beperkingen

Niet geschikt voor gevernist hout, acrylaat coating, PMMA, Plexiglas, koper, zink en messing. Niet geschikt voor dikke lagen.

Kleur

wit

Verpakking

Pot met kwastje van 100 ml.

Veiligheid

Een product veiligheidsblad beschikbaar.

Garantie

Den Braven Sealants garandeert dat haar product, binnen de houdbaarheidstijd, in overeenstemming is met de specificaties.

De aansprakelijkheid zal nooit meer bedragen dan hetgeen bepaald is in onze leveringsvoorwaarden.

In geen geval is Den Braven Sealants aansprakelijk voor enigerlei gevolgschade.

Aansprakelijkheid

De gegeven informatie is het resultaat van onze testen en ervaring en is van algemene aard. Zij houdt echter geen aansprakelijkheid in. Het is de verantwoordelijkheid van de gebruiker om door eigen testen vast te stellen of het product voor de toepassing geschikt is.



Den Braven Sealants

Technical data sheet

Den Braven Sealants bv
 P.O. Box 194
 4900 AD Oosterhout
 The Netherlands
 Telephone: +31 (0) 162-491000
 Telefax: +31 (0) 162-451217
 E-mail: info@denbraven.nl
 Homepage: www.denbraven.nl

Zwaluw PUR Remover

Grade:4M/2

7.79

6-3-2006

-D- Typische Werte	-GB- Typical values	-NL- Typische waarden	Dimension	
<i>Allgemein</i>	<i>General</i>	<i>Algemeen</i>		
Basis	Basis	Basis	min	Lösemittel solvent
Einwirkungszeit	Dwell time	Inwerktijd	g / ml	oplosmiddel 30-120
Dichte	Density	Dichtheid		1.54
Konsistenz	Consistency	Consistentie		Paste /Paste pasta
Geruch	Odour	Reuk		Schwach weak / zwak
Frostbeständig während Transport bis -15°C	Frost resistant during transport till tot -15°C	Vorstbestendig tijdens transport tot -15°C	Jahr / Year	Ja / yes / ja
Haltbarkeit zwischen +5°C und +25°C	Shelf life between +5°C and +25°C	Houdbaarheid tussen +5°C en +25°C	Jaar	2